

# **Bestyrelsesmøde.**

**Lørdag den 17/6 2023 kl. 10:00.**

## **I Campingpladsens lokaler**

**Deltagere:** Jens Kristian, Peter, Henning, Mona, Torben, Knud, Birthe

### **Dagsorden**

#### **Opfølgning Flisedagen:**

Gik over al forventning, der var ”TRYK” på, Succesen gentages til næste år.

#### **Opfølgning arbejdsdagen:**

Positiv oplevelse. Det planlagte blev gennemført med mange fremmødte, 34 stk. Rigtig flot, en hyggelig dag, med mange gode samtaler. Afsluttet med sandwich og drikkevarer.

#### **Den gamle badebro:**

Hvis den ikke er væk ultimo juli md. trods annoncering på ”Den Blå avis, ”Markeds Place”, bliver den kørt væk.

#### **Indkomne forslag:**

Fra beboere nær stranden, er der indkommet ønsker om kystsikring omkring den nye bro og længere hen, for at bevare stien, evt. med ansøgning til fonde mm.

Bestyrelsen har tidligere besluttet og har stadig den holdning at man ikke ønsker at påbegynde nye undersøgelser, dette på baggrund af at ingen huse er truet, og det vil være en udgift i millionklassen (i flg. tidligere undersøgelse og vurdering 4 til 6 mil. kr.) som skal betales / afdrages af alle boligejere. Det er prøvet flere gange og er afvist af kommunen, som har været ude og kikke på det og afvist ansøgningen. Stien blev blot omlagt. Der er brugt masser af tid på det, som ikke har ført til noget.

Der er indkommet et forslag om vedligehold af en stikvej, men i flg.

Vedtægterne er det op til beboerne selv at vedligeholde stikvejene, gerne med grus fra den fælles bunke, dette gælder også hvis stikvejen belastes i forbindelse med byggeri.

#### **Gennemgang af beretningen:**

Hovedpunkterne fra beretningen gennemgået.

#### **Gennemgang af regnskab herunder kontingent:**

Ved udgangen af 2022 havde vi ca. 400.000 på kontoen, ved udgangen af 2023 forventes ca. 300.000,

Kontingentet fortsætter uændret, vi holder øje med vejjudgifter og broudgifter

### **Evt.**

Det besluttet at Bogen om Virksund: "Virksund Med Limfjorden som bagtæppe" tilbydes fra 2023 til alle nye sommerhusejere, kan ellers købes af medlemmer gennem grundejerforeningen til 75 kr. Henvendelse på Mosevej 207, tlf. 40533508. Dette gælder så længe lager haves.

### **Efter generalforsamling**

#### **Konstituering:**

Fortsætter uændret

#### **Planlægge sommerfesten:**

Nærmere herom senere

Knud udsender invitation

#### **Telt:**

Lidt større i år. Opsættes fredag den 14. og nedtages mandag den 17, klares af firmaet,

Leverer også borde og stole, lyskæder.

Henning arbejder med det.

#### **Mad:**

Pris for maden: 175 pr. kuvert, + 300 kr. for en person på stedet, som sørger for oprydning og opfyld af buffeten

Egen betaling for deltagere i sommerfesten 125 kr. pr. person over 12 år, foreningen betaler resten.

Mona arbejder videre med dette

#### **Drikkevarer:**

Medbring selv drikkevarer og bestik.

Det er vanskeligt at tilfredsstille alles smag, og det er svært at holde koldt

## **Indbydelse**

Senest tilmelding 5. juli

### **Næste mødetid og sted**

25. august kl. 16. hos Peter. Lyngvej 21

Efterfølgende udflugt til Hjarbæk

Afslutning på Hjarbæk Kro kl. 18.30

Torben bestiller.